



Соревнования по мотокроссу радуют зрителей своей зрелищностью

АЛЕКСАНДР НЕКРАСОВ, МОТОЦИКЛЕННАЯ ФЕДЕРАЦИЯ РОССИИ

Свердловские спортсмены приняли участие в чемпионате УрФО по фиджитал-спорту

Более 100 спортсменов приняли участие в чемпионате УрФО по фиджитал-спорту, который состоялся в Сургутском районе. В них участвовали представители ХМАО-Югры, Челябинской, Свердловской и Тюменской областей. Всего за два дня было сыграно 40 матчей, сообщили в пресс-службе полномочного представителя Президента РФ в УрФО.

Соревнования прошли в дисциплинах «ритм-симулятор» и «тактическая стрельба». Также состоялась первая в России межрегиональная квалификация по фиджитал-футболу и фиджитал-баскетболу.

Софья Гринберг из Екатеринбурга заняла третье место в дисциплине «ритм-симулятор» (Just Dance).

Отметим, что победители межрегионального этапа отправятся на всероссийские соревнования и смогут получить путевку на «Игры будущего». На первых «Играх будущего», которые прошли в Казани, екатеринбуржец **Евгений Гаврилов** стал победителем турнира в фиджитал-хоккее в составе казанского «Ак Барса».

Алёна КУРОЧКИНА

Дома и трасса помогает

Свердловские мотогонщики триумфально выступили на домашних этапах первенства и чемпионата России в Каменске-Уральском

Данил ПАЛИВОДА

В Каменске-Уральском состоялся второй этап чемпионата и первенства России по мотокроссу – это самые престижные соревнования страны в данном виде спорта. В течение двух дней лучшие гонщики соревновались в разных классах на свердловской трассе «Юность», и, конечно, местные спортсмены не остались без наград домашнего турнира.

В соревнованиях приняли участие команды Москвы, Санкт-Петербурга, Московской, Ленинградской, Курганской, Свердловской, Челябинской, Омской, Кемеровской, Сахалинской областей, Пермского края, Ямало-Ненецкого и Ханты-Мансийского автономных округов, в общей сложности на соревнованиях выступили около 300 спортсменов. Стартовал турнир с детских и юношеских соревнований в рамках первенства России. В самом быстром классе – 125 см³ – золото завоевал представитель ЦТВС Свердловской области **Глеб Беспутин**. Свердловский гонщик является сильнейшим в стране в этой категории, на первом эта-

пе первенства России он выиграл оба заезда и занял первое место. Этот результат Глеб повторил и на домашней трассе – две победы и золото второго этапа. Еще одну медаль первенства России завоевал **Лев Ивако** – он стал бронзовым призером соревнований в классе 65 см³.

Продолжили медальную серию свердловские гонщики уже на этапе чемпионата России. И здесь стоит отметить все того же Глеба Беспутина, который после соревнований по своему возрасту вышел на старт и взросло чемпионате России. И не просто вышел, а доказал свой высокий уровень среди сильнейших гонщиков страны. В классе MX-2 свердловский спортсмен вел серьезную борьбу за победу в обоих заездах. Нужно отметить, что Глеб стартовал не с лидирующих позиций, но оба раза сумел догнать соперников и попасть в призы. В первом заезде он стал вторым, а во втором сумел финишировать первым, что принесло ему итоговое золото. Причем второе на турнире – и на первенстве России, и на чемпионате страны.

Повторить успех Беспутина мог **Ярослав Пехотин** в классе 85 см³. Он выиграл свой первый

заезд и имел хорошие шансы на золотую медаль, но во втором заезде уступил лидерство гонщику из Приморья **Александр Матяшу**. Интересно, что у них оказалось равное количество очков, но у Пехотина в итоге серебряная медаль, которая досталась ему в конкурентной борьбе. При этом Ярослав после гонки получил предложение стать участником атлетской программы Yakhnich LEMARC – команды, которая работает с лучшими перспективными гонщиками страны.

В самом быстром классе – MX-1 – в борьбе за медали также принимал участие свердловский мотогонщик **Тимур Петрашин**. По итогам двух заездов Тимур завоевал серебряную медаль турнира, победителем чемпионата России в этом классе стал **Евгений Бобрышев**.

По итогам двух дней соревнований гонщики ЦТВС Свердловской области заняли второе место в общекомандном зачете как на первенстве России, так и на чемпионате России. Уже в ближайшие выходные свердловские спортсмены примут участие в третьем этапе, который состоится в Кемерове.



Открытое акционерное общество «Российские железные дороги», в лице Свердловской железной дороги – филиала ОАО «РЖД», проводит аукцион №24/5005/П/А/Э/СВЕРД на право заключения договора купли-продажи здания гаража милиции, общей площадью 138,7 кв. м, с земельным участком, площадью 4 484 +/- 15,04 кв. м, по адресу: Пермский край, г. Чусовой, ул. Матросова, д. 45а.

Торговая процедура является: открытой по составу участников, электронной, открытой по форме подачи предложения о цене, проводится методом пошагового повышения начальной цены.

Сроки проведения процедур (по московскому времени):

Дата и время начала подачи заявок «21» июня 2024 г. 15 часов 00 минут.

Дата и время окончания подачи заявок «22» июля 2024 г. 07 часов 00 минут.

Дата и время рассмотрения заявок «26» июля 2024 г. 08 часов 00 минут.

Дата и время начала проведения торгов «31» июля 2024 г. 08 часов 00 минут.

Дата и время подведения итогов торгов «31» июля 2024 г. 13 часов 00 минут.

Заявки на участие в торгах подаются посредством электронной торговой площадки «РТС-тендер», расположенной по адресу rts-tender.ru в сети Интернет.

Место проведения торгов: электронная торговая площадка «РТС-тендер», расположенная по адресу: rts-tender.ru в сети Интернет.

Получить подробную информацию о порядке заключения Договора можно, позвонив Заказчику по телефону: 8 (343) 358 57 36 либо направив запрос в электронной форме через сайт ЭТП.

Общественно-политическое издание. Издатель: Государственное бюджетное учреждение Свердловской области «Редакция газеты «Областная газета»».

УЧРЕДИТЕЛИ: Губернатор Свердловской области, Законодательное Собрание Свердловской области.
(Адрес: 620031, г. Екатеринбург, пл. Октябрьская, 1)

Газета зарегистрирована в Уральском региональном управлении регистрации и контроля за соблюдением законодательства РФ в области печати и массовой информации Комитета Российской Федерации по печати 30.01.1996 г. № Е-0966

Главный редактор
А.А. ЛАКЕДЕМОНСКИЙ

Адрес редакции и издателя:
ГБУ СО «РГ «Областная газета», 620000, Екатеринбург, ул. Московская, 11 (2-й этаж).
ИНН 6658023946.

Адреса электронной почты:
Общая почта: og@oblgazeta.ru

Телефоны:
Приемная – 8 (343) 355-26-67

по вопросам рекламы:
8 (343) 227-51-10

электронная почта: reklama@oblgazeta.ru



VK.com/
oblgazeta



OK.ru/
oblgazeta96



T.me/
oblgazeta



ОБЛГАЗЕТА.РФ

ПОДПИСКА
индексы:

- ежедневное издание на 12 мес. (09857) / 6 мес. (09856)
- ежедневное издание (с вкладкой «Документы») на 12 мес. (П2846) / 6 мес. (П3110)

для предприятий Екатеринбурга:

- uralpress.urfu.ru – интернет-магазин
- podpiska.pochta.ru – подписное агентство Почты России

Адрес электронной почты:
Отдел подписки: podpiska@oblgazeta.ru

По вопросам подписки и распространения:
8 800 30-20-455
звонок бесплатный по России

В соответствии со статьей 42 Закона Российской Федерации от 27.12.1991 № 2124-1 «О средствах массовой информации» редакция имеет право не отвечать на письма и не пересылать их в инстанции.

За содержание и достоверность рекламных материалов ответственность несет рекламодатель. Все товары и услуги, рекламируемые в номере, подлежат обязательной сертификации, цена действительна на момент публикации. Р – материалы, помеченные этим значком, а также материалы, выходящие с пометкой «Информационный проект», публикуются на коммерческой основе.

При перепечатке материалов ссылка на «ОГ» обязательна

Номер отпечатан в АО «Прайм Принт Екатеринбург»: 620027, Свердловская обл., г. Екатеринбург, пер. Красный, д. 7, оф. 201
Заказ: № 6711.

Сдача номера в печать: по графику – 20.00, фактически – 19.30

ЦЕНА СВОБОДНАЯ

Тираж 9 000

ISSN 2225-1529

